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L- —iFw,FW BV [0, + ieA] + m) (2.1)

oboboooboboooobobooobobuoooboo psgogn
000 (00000000000000)0000000D00000 QED
gboboboooobboooobobod

Ps00000001=0s=000000000000001=0,s=1000
0000000000000000000 %035, 0000000001
0000000000000s00000MO000000000000
(p-Ps)00000000000D0O00 (o-Ps)0000

PpsOOOOOODOOODOQEDOOODOOODOOODODOODOOD
gbbboooobbbuooobobbodoodd

O00 fermionn 000000 n°00000O0O00ODOOOOODOODO
ERN

U = Z //d3p1d3p2X(p1701;p2702)aT(p170-1>0J6T<p270-2)\pvacuum (2-2)

g1 02

DD0O0000D000 x(p1,01;p2,02) = £x(p2,09;p1,00) 0000000
000000 C¥ = F¥ 0 Cal(p,0)Ct = &al(p,0),Ca(p,o)C~! =
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ooo

p-PsO00000 xyOOOODODODDODOOOOOOOOObODOO0O0O0O0Oo-
PsOOOOOO0ODOOOOOODOP-PsO o-PsO0OOO0OODOCOOO
00/000000000000000000O

000 charge conjugation parity 0-10 0000000000000
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Ca'(ky, o1, photon)a' (ky, o9, photon)...a’ (kn, 01, photon) W yeeuum
= (=1)"a'(k1, o1, photon)a' (ky, 04, photon)...a’ (kn, o, photon) ¥ yacuum
(2.3)

00 Cal(k, o, photon)C~! = —al(k,o,photon) 0 00000 O
O000On00000000000O0O0OOCOOODO (-)»00o000
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O000000000D0DOO0000ODD OO differential transition rate
dl'la - 4)0000000 0000000 OOODOOOOOO B~
f+dpg 000000000000 O0ODOODODOODOODOOOOOOO
initial particles0 000 2000000 O differential transition rate [

dl(a — B) = (2n)*'V 1| Mg, |2 54(pﬁ — pa)dp (2.4)
gooooobooogd MBQD a#ﬁDDDDDDDDSDDDDDDDD
Sﬁa = —QWiM5a54(pa — pg)dﬁ (25)

O0o00oo0ooooooooovoooooooooogo
transition rate 0 0 O O differential transition rate 00 00O 00000
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do(a — B) = ~-dl(a — B) (2.6)
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S = Niozoj\ln//---/dtldt2---dtNT(V(tl)V(tg)---V(tN)) (2.8)
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O 2.1: feynmen diagram

00 p-PsO decay rate D 0 000 00O O transition rate 0 O O
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3.5 Ouoood

3.5.1 delay,gain[] [ [J

O0000000 gatel FANODOODOOODODOOODOOO coin-
cidenceOOODOOO0ODOOOgate000DO0OO0OOOgatel 00O 824ns
O0000O0Odelayl O TDCstart OO stop0 00000000 OOOOO
NalOOOODOOO 105ns00P.S.00000O 00O 840 ns O Ofixed delay
O00D00000OD0gate20 ADCODOODODOODOODODODOOO
1600ns00000Odalay20 000000000 0OOOOOOOO0OO
O0000000D00DO0DO0ODO0O ADCgated delay out 000000
goooo

3.5.2 HYV gain

HVOOOOOOOONall-300000 HV1-30O000O0O2Na0O BF
OO0 ADCOOOODOODOOODODO NalO bh11keVODOO ADCOOO
obooobogbobuoobobuoopvoboobboobooobg
gbobomoeovooboboboooboboobobob 1200v00
OOob0ooOobooboboi1o0voobooobobo ADCOODOOOO Nal3Od
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O 3.1: HV gain
HVV pedestal 511keV O
Nall 1080 298.1

1041 743.9
Nal2 1025 175.6 629 451.0
Nal3 1200 250.3 1026 775.7

OO00oo0oaviobooooooooONa2000004000000

3.5.3 ADC calibration

O0O000D00OO0ADCODOOOOO0ODOOOODODOOOONaIDDOD
OO00000000000 CoCsOObobbobouooboobobono
OO000booboboooodoattingDO00OODOO 310000

Energy[keV] =a x ADC +b (3.1)
0 3.2: 00O A ADC calibration
pedestal 511 keV

ADC1 300.064 1047.3
ADC2 169.203 616.44
ADC4  246.218  999.45

0 33: 00 AabOO
a b
ADC1 1.46230 300.064

ADC2 0.87521 169.203
ADC4 147403 246.218
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O 3.4: OO B calibration

pedestal 511 keV/

ADC1 305.985  1040.2
ADC2 167.818  1092.0
ADC4  246.481  977.43

0 35 00 BabO0O

a b

ADC1 1.436879 305.985
ADC2 1.808517 167.818
ADC4 1.430434 246.481

O 3.6: 0O C calibration

pedestal 5112 keV

ADC1  305.852 1043.1
ADC2 169.437  601.64
ADC4  247.033  984.00

0 3.7:00Cab00O

a b

ADC1 1.44274  305.852
ADC2 0.845793 169.437
ADC4  1.44221 247.033
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[0 3.8: 00O D calibration
pedestal 511 keV
ADC1 299.561 1035.44

ADC2 166.653 1086.24
ADC4 245.264 977.208

03.9:00Dab00
a b
ADC1 1.440076 299.561

ADC2 1.799583 166.653
ADC4 1.432375 245.264

3.5.4 TDC calibration

OO0O00oOb0O ThCOOOODODOODOOODOODODDO O fixed delay 0 O
OO000O0O0O0oO0oOoooooTbCcOoooooooon 3.20 fittingd OO
gbobobooogbobuoooobbodao

Time[ns] = c¢x TDC +d (3.2)
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O 3.10: TDC cariblation
0000 ns 519 114.3 167.8 231.0 284.8 348.5 400.0
TDC1 257.7 515.8 730.3 980.0 1194 1447 1661
TDC2 261.0 516.8 729.6 977.2 1190 1440 1652
TDC4 262.9 520.4 734.4 983.4 1197 1449 1663
TDC5 259.7 518.0 732.5 982.3 1197 1449 1663
0000 ns 465.0 517.0 580.8 633.3 700.3 753.0 &19.5
TDC1 1907 2122 2372 2587 2846 3061 3317
TDC2 1897 2110 2358 2571 2827 3040 3295
TDC4 1909 2123 2373 2587 2845 3059 3315
TDC5 1910 2125 2375 2590 2849 3064 3320
0 3.11: TDC fitting
C d

TDC1 3.984 &4 0.0005067 58.86 4 0.2459

TDC2 3.948 + 0.0005188 65.76 = 0.2575

TDC4 3.972 4 0.0004954 65.97 4 0.2408

TDC5 3.984 + 0.0004679 62.88 £ 0.2209
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gbobbooogbbbuoooobbodao

T = const—"T; (4.1)

000000000 const 0000000000000 O0O0OOO 0]ns]
gbobuodbobuogbobobobuogboboobob 4500 4.6
OO000000000 Nal2Nal30OODDODOOOODOOODOOO

| decay_time_Nal1 | decay_Time_NalT] |
Entries 718675
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0 4.4: Time vs TDCcount(Nall)

gobbbbbuouooooooobobbbbbooduooooad
OO0000DL0O000DbOobO0o0obOobobDOobDOoOobOoDOoono fitting
gboboboood-oggd

f(t) = pesp(——) + 1.2

oboboobodob 410000
OobD470b00bo0boOobONaIO0ooooooooooonoon
gbodgbgodgbogbuodgbodgbuagbuoobooboobadn
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decay Time_Nal2

| decay_time_Nal2 |

Entries 447202
Mean 76.67
RMS 115.6
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O 4.5: Time vs TDCcount(Nal2)

decay Time_Nal3

| decay_time_Nal3 |

Entries 923914
Mean 83.22
RMS 146.2

10*
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0 4.6: Time vs TDCcount(Nal3)
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0 41: 000000
00 [ns]

Nall 82.0675 + 2.66602
Nal2 132.530 £ 6.45133
Nal3 133.743 + 5.32666

O0000 const 0000000000 OOOO (511keV,20ns) 000
oboboobooboboooodb p-PsOO0boboooobooon
O00000000000000000000(12714keV,20ns)0000
gbobodogboobobbobuoobobuoobobogooan
O00000000000000 pf000000oooooooooog
OOOOooDOoOoOsllkeVOOOOOODOOp-PsO0OO Opick-off 0 OO
O00000p-PsO0000000O00DOD0OO0OOODOO(51LkeV,70ns
O00)00000 pick-of 000000000 COOO0OO0O0OOODODO
00 (llkeV ODO 40ns) 0000000 p-PsO000O0O0ODOOOOO
000000000 00000(GIlkYV OO 100rs00)0000O00O
OO0000000ODp-PsOD000D000O0DOpick-of00O0OOODODOO
DDoo0oobogobooobboe-PsObOOObDbDOODDOODDO
oboodb410000000000000000O00ODO0OOthresholdd OO
oboboobooboobobboobonooobob4800 490000
O Nal2Na3OOODOOODOODOOOO

4.2 TQOO

OO00O0000b00o0o0oo0boobogoOdOthresholdd OO0
OO00OOthresholdD D OOOOOODOOODOOTDCOOOOOODOO
OoO0ooOo0o0oobOo0o0oooooboobooooooTQOODOODOO

4.2.1 TQUOUUOOO

gbobobooooboboooooon
Oo0O000ATODOO0ODOOOO0ODODOOOOO
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|  Time vs. Energy in Nal1 |
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V=0 , Tine

\ /11
Threshol d

0 411: 0000000000

ADC = ;h(wl + wy) (4.3)

AT :wy = 6:h (4.4)
godooooooo

A — (Wit wp)und (4.5)

2ADC

Oo00oO0oooooooTODOOOOOoODOOoODOOOED ADCO
gobobbobouogogoobobbobbbbooddooooooooboo
gbbbuoooobbbuoodobbboooon

a

E+ b) (4.6)

= (const —Ty) + (Ei—i—b +¢) 0 (4.7)

T = const— (T) —

OoboonybooTpCcooooboooboooobooooobooonoog
goboboooobobobooooboo

4.2.2 TQUUUOOO

()0 4700001274keV 000 511keV 00000 OOODODODODO
O000000010000000000000000000 0[ns]0O0O
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O000Oood12v4keV OO0 bl1keVOOOOOOOOOOOOOO
O0000O0nsOO0DDOOOOOOODO
(2)000000 fittingd Dab,cO0000O

const—T,=0000

a
E+b

+c (4.8)

()0000000000000000(000000[ns)00000
000000000000000000000000000000000
Doooooo

4.2.3 TQOODO fitting

0001274keV O p-PsO 511keV0000000000000000
00

0 Nall 000 150[ keV] ~ 1200[ keV]

O Nal2 000 275[keV] ~ 1200] keV]

0 Nal30 00 150[ keV] ~ 1200[ keV]
00000000fitting0000000
000000000000000000000Oftting0000000
004150000
fittingDOOO0O0O0O0D0D00 (abe)00 4200000000000
00000000

U42:. 000000

a b C oo

Nall 5172.32 £ 15.9457 -69.1897 £ 3.61979  15.4189 £ 0.0275984 114.670 £ 6.08470
Nal2 7152.35 £ 29.5262 -164.453 + 0.532816 16.4340 £ 0.0533343 92.9171 +£ 10.7862
Nal3 5630.24 £ 14.5309 -51.4607 £ 0.391571 14.3964 £ 0.0203178 132.000 £ 6.81112
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| Time vs. Energy in Nal1 |

hO_TQ_pfx

Entries 606317

160

140

120

100

80

60

40

20

Al

Mean 389.8
Meany  38.53
RMS 190.5
RMS y 18.45

A
v """l"mﬂf'wﬁﬁ'_“'_!!

0 ) [ S [

cﬂ

I} | I}
200

400 600

800 1000 1200 1400

0 4.12: TQODOOOODOOOO (Nall)

| Time vs. Energy in Nal2 |
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Entries 384409

180
160
140
120
100
80
60
40

20

Mean 286.8
Meany  44.05
RMS 101.9
RMS y 16.72

b ;
bl T :J-H:d_{rﬁfw_}_dl-'_u.}

D ) 1 [ S [

cﬂ

200

400 600

800 1000 1200 1400
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| Time vs. Energy in Nal3 | h2_TQ_pfx

Entries 776740
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4.3 Nal2O0OOOOOUO

OO0 Nal20O0000000000000000000 Nal20 511 keV
OO000D00413000000 300keVODOODOOOODODOODODO
OO0O0O00obOoo0oOoooo ADCOOOoooooboobooooooooo
Oobooboobooboobooooboobouobobooboon Nal2
OO0000O0bO000o0ooDgoooNaR2OODO0O0O0O000O0OO

O 4.3: ADC2 calibration-1 0 O
energy keV  ADC

22Na 011 1053
1274 2075
137Cs 662 1272
%0Co 1173 1953
1333 2166

0 4.4: ADC2 calibration-2 0 O
energy keV  ADC

2Na 511 1038
1274 2209
137Cs 662 1264
0Co 1173 1931
1333 2157

OO0 NaI3OD 42000000000000Na1OOOOOOODO
ooboboobobybob0ooboboobobOoobOd background
O000oooobooOdNa3goooooooooo NaIllOOooogogo

4.4 pick-off I

OO000000ODo-PsO00OO00ODO0OOODOODLOOODOODODOO
p-PsO000p-PsO0 o-PsO00OOOO0OOOOo-PsOO p-PsO0OO
OO00000Oo-Ps,p-PsO000O000O0OOOOOOODOODOOODOO
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0O 4.5: ADC2 calibration-30 O
energy keV  ADC

2Na 511 1004
1274 2123
137Cs 662 1252
60Co 1173 2018
1333 2251

gobobobbooobobboboobbbbboddoooooooobbooboo
OOp-PsUOO0OO00OOOp-PsO0o-PsOOOUOOODOOOOOON p-Ps
goboboboobobbododooogoobbobbboooooooooobo
OU0bO00bOobooooboobooboobOOpickoff0OOOOOOO
OO000D00DO0 pickof DODOODODO

4.4.1 pick-of UODDDOOOOMO

OO0D0100<ES4000 400 < p<h200000noonoonon
O0O000O00DOOoO00oDoOOoooOOoOfitting0OO0ODO

n(t) = e:z:p(—j_) +c (4.9)

D0007000000000000100< FE <4400 440 < E < 6000
00000740 7,000000000000000004.110000

O 4.6 TQOOODOOO

Tall  Tpick

Nall

gbbobuoooobbbuoooobbboooooboobod

nay(t)dt : 0 < E <440[keV]|Ot ~t+dt0 00 event OO
Npick(t)dt = 440 < E < 600[keV]|Ot ~t+dt 000 event O
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0000000000000000 negne: 00000000000
0000000000

t
Ny = eXP(—?”)+C (4.10)
t

Npick = exp(— )+ e (4.11)

gbooboooobobooan

New(t) : 00¢0000000 PsO0O
Nyw() : 00¢000 pick—off 000000000 PsO0O
Ny, () : 00¢t0000—PsO0003y000000000 PsO0O
N, : 00Do0o0O0C0O0OC0 PsOO
Di(t)dt : t~t+dt000 PsO0O00000
Tpiek(t)dt © t~t+dt000 PsO pick—of f00000000000
[y ()dt : t~t+dt000 PsOo—PsO00003y0000000000

+

OO00pick-of 00000003, () 0000000000000 0O0
0000000000000000000000000000T,,(¢)00
gbbboodaobood

Ciotar(t) = Uik (t) + T, (4.12)

0 Opick-of 0000000000000000007 () < I, 00
000000007, 0000000000000000000000
DﬂmDDDDDDDDDDpm“DDDDDDDDDDDDD
O00000000

N = [ (%~ NualO)Tas () (113
Npor = (Vg = Nt ) e (1) (4.14)
Newad = /0 (No = Niotat() Trota(t)dt (4.15)

gboboboooobbooooooon

Peompton © NalOOOOOOOOOOOOOOO comptondO00O0OO0O0O
Piowien : NalODODOODOOODOODOOODODOODOODO
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pickof D ODOOOOOOOy OO 2yO000000O0ODODOODO
gooooodgn

nall<t)dt = atvgpcompton + Tpt2pcompton (416)
ON, ic
Npick (t)dt = a}; kQPkouden (417)

gbboboodaobood

nall(t)dt == 3Pcompton (WO - Ntotal(t))r3’y (t) + 2Pcompton (WO - Ntotal(t))rpick (t)

npzck(t)dt == 2Pkouden(ﬁo_Ntotal(t))rpick(t)
O000100 <E<40000000000000COOO0OOOOO0
ogooooooooooooooooboobono

nall(t)dt =~ 3Pcompton(ﬁ() - Ntotal(t)>r3’y(t) (418)

00000 nyOn,0000000000000000000000
0000 N0 T, 00000000000000000000000
Promptond Prowsen 0000 000000000000007T,,, 0000
000000000000000000000000000000000

gbogooog
gbobobooooon

npick <t> _ kaoudenrpick (t) (419)
nall(t) 2Pcomptonrpick + 3Pcomptonr3'y
20 pick (1)
4.20
i (4.20)
t
= pexp(—;) +r (4.21)

0000 Prouden ™ Prompton 0000000
00000000T,,000000000000000000000

gbobobooogbboooagn

T
R (t) :ngeXp[—ﬁ/o (1+ Fpg’“)] +B (4.22)
Y Y

DO0O00bOobouoOod 100keVOODOOOOO thresholdD OO OO
gbbbooogbbbuoooobbboooon
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Enegy[ keV]

0 4.16: threshold DO DO ODOODOOOOO

threshold DO OOO0OOOOOODOOOOODOOOOODOOOOOO
OO0 41600000000thresholdd0 0000000 0OOOOODOO
gooobobobbobobobobbbibb countddgggoononooonon
gbooogao

goobood F"%’:(“DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gobooo

gboodgbogbobogbogbogbogobooboooobad
gobbbbobbtuouoooooobobbbbooduoooooobobo
gbobobooboggoboboboooobobod

e threshold OO DD ODDOUODOODOODOOOOODOO

e N0OOOOOOODODO ngOnype 000000 Obackground O O
gobooo

e DU OOODLDDLDDUOOODOD

threshold DO O0OO0O00OO0OO0OOOOOO
gobobbobboouoooooobobboobboodooooood
OObackgroond DO OO0 0OO0O0O00O0O0OD0O0OO0O0OOOOOOOO

nrgrdt : thresholdDDOO0O00O0O0OO (4.23)

nar(t)dt - O (nau(t) +nrgr)dt (4.24)

Npick(L)dt  —  (Npick () + nrpr)dt (4.25)
0000000 & = npgr/(nrmg + nsy) (4.26)
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00000000000000050[ns]00000000000O0O0O0
000000000000 O000bO0bOoOO047000000000D0OO
000000000000 0O0backgroundd p-Ps, 000 o-PsO 00O
0000000000000 ooooooo BGOoOO
000000000000 00000000O0dbackgroundO OO OOO
O041800000000000000O0DOO000O0OO0DODOOOOODOO
O00000Obackground DO O0O0O0O0O0O0ODO0OODOOOOODOOOO
0000000000 ADHOODOODODOO 41700000000
00000470 0000000based 00 00O0OOOOOOODODONO
000lN,(t)00000000000000000000000000
O0pick-off 00O OO0OOO o-PsOO0OOODODOOOOOO 4.1900
0000000000000 0000OS51KeVOOODODOOODOOOOO
OO0000DOO0o0oOooo0ooooobooooboboooooooooog
baseO OO0 o-PsO0O0O00O0DOOODODOOODOOOODOOOOO
000000000000 0000DO000D0O scale0O0OODOOOO
Oo-PsO0O0ODOOODODOOOODODOOODDOOOODODOOODO
Opick-of 0O DO DOODOOOOOODOOODO

(00 %0 pick—off000)=(00 «0000)— (00 *x0 scaled) x (base 00O )
guogdooooooobbbbooooooooog

Ns, : 000030000000 (4.27)
Ny : 00DO pick—off000000 (4.28)
Newg : THROODOOOOOOOO (4.29)

€ : Nrur/(Nrur+ Ns,y) (4.30)

000 background DO OO0 Opick-of OO OO0DOOOOOOOO
gbob 421000000000 00000bobooogboboaao

obobb4210000000000000000000000O00O0
goo

Npier(t 21 ier (T
Ng,y(t) + NTHR 3F3'y

t
= pexp(—g) +r (4.32)
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000000007, t)/ls, 000000000 pickof 00000
00000
042200000000000000000000000

04700000
0000 [ns] 00000

A 100 150 U
B 150 200 U
C 200 250 g
D 250 300 HEN
E 300 350 U
F 350 400 go
G 400 450 0
H

450 500 oo
base 500 750 oo
BG 700 750

4.4.2 pick-off 0 O fitting

OO000o0oOobDOoobooon pick-ofDO00O00OOO0ODOOODOOODOO
goboboogooobood

Doooooooooo48bobooooobobobobobon
OO0 sebsection D 000000000 OO0OODOOOOOOOODOO
gbobbodoogotd

000000000000000480000000000007 /sy
Oooobooooboboboocobboobooooooooobooon
oboooobooobobeboobbOoobboobobOoOobbOoOobD
OO000o0ooooobobooboogoos10000 fittingDODODODOO
gboboboogobbboooobbobuoogobboaod

p = 3.56073 x 10° £ 1.00005
= 1.39779 x 10% & 1.41421
r = —3.55832 x 10% £ 1.00002
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number of events 500<t<750

80
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h_I_Nall
Entries 877

Mean 539.2
RMS 375.2

O

PR R
200

PR I
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O 4.19: baseO OO

0 4.8 pick-of 00O DO0OOOOO

Nrur  Npick N3, € Lpick /T3y

A 3892 994.146 5015.85 0.436918 0.167405

B 2674  644.89 2930.11 0.477150 0.172612

C 2156  442.69 2155.31 0.500116 0.154022

D 1260 392.86 1300.14 0.492188 0.230179

O EO 854  259.202 792.798 0.518834 0.236096
F 826  228.332 653.668 0.558233 0.231469

G 420 128.195 383.805 0.522515 0.239228

H 294 84.396 286.654 0.506326 0.218020
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| gamma_pick/gamma_3gamma vs time X%/ ndf 0.09467 / 2
po 3561+ 1
pl 1.398e+07 + 1.414
p2 -355.8+ 1
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|
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o e b b L L
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0 4.20: pick-of DO DO OODOO
gbooboogooboood

T3, = 114.670 £ 6.00

4.5 pick-off U0 O00OODODOOOODDODOOODOO
[]

pickof OO0 O00ODO0O0ODOODOOOODOODOOODOOODOODOOD
gooobobbobbbbboobotuotodudugdguouoooooon
OoOooooooobooboiboe-PsbO0bObbOobDooboon
oboobobbo490000 20000000

OO00O0bDOoABCDODO 4100000000000

DOodoododoodoodooodol , 0000000000
OAO0O0O0O0ODOOO0ODO0ODO0O0O0ODOO0ODODODO sectiond
gobbbbbbotuouooooobbbbbbbooooooooobobo
OOpick-of D OODDOODOOODOOOOODOOODOODOOODOOODOO
gbodgboobbodgbbuodgbbooobbooobboobbood
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049 00000400000
gogoonb oo oob

ooood O0A OOB
pick-off 00 OO A 0OOC
proo0on0 OOA OOD

0 4.10: 0000gog
g

OoOdA gboobobboboobooboobon
O0B ODO0OO0OO0O0O0OOO0OOOOOODOODOODOOOOOOO
oo cC gboboboooobboooobboboodan
od D oboboboobooboobod

4.5.1 [0 BO pick-off 0 O

pick-of 0D O0DO0OOD0OD PsOODODOODOODOODODODO
0000000000000 0D000D0Oypick-of00O0ODOODOOOO
OO00D0DOO0bO0O0DOoooon

0421 000000000000000000000O000O0O0O0O0O0O
000 TQODODOO timevsenergy DO 0O00O 422000000000
fittingO O OO

O00000 Therma = 100.652+6.300 000

4.5.2 OO COOOOO

00000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000
000000000000000000000 Ty heated = 119.60947.87
0ooo
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[ Timevs. Energy in Nall | = 'hO_T4E45562
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0 4.24: 00O CO lifetime-fitting
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4.5.3 O00DOpTO0O00O0O

Af00000000000000000000000000000Ps
000000000000000000000000000
0000000
Too—taget = 121.323 + 13.764 0
0ooo

[ Time vs. Energy in Nall | hO_TE
Entries 254730
500 —= | Mean x 380.9
= | Meany 20.06
oo |RMS x 196.8
o |RMSy 7253

103
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L L b b b b L
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0 4.25: 00O D-Time vs Energy

gbobobooogooon

0411 TQODODOOOO
g

OO0 A 114.67 + 6.08
OO0 B 119.60 £ 7.87
0ogd C 100.65 £ 6.30
OO0 D 121.32 £ 13.76
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[ Decay Time of ortho positrons | h2_T_ortho
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50 OO

5.1 OO0

Ooboboooboboboobobobooboobooboobobodg Th-
Cecalibration[ TQ U O O pick-of DO OO OO OO OO O pick-off 0 O O
O00000bO00b00O00oO0o0oD0oobboOonoD pickoff0O0DOOO
OO00D0000000 Nal2ONaBODOOOOOOoOooobooooooo
NallOOODOOOOGOOoOo

5.1.1 0O0O0O0O0O0O0OO0OOOO

q=(x1,29,...,2,) 00 x,29,...,2, 00 000000000000
O 04y,0.,,...,0,, D0 00000000000 0OOOO0O0OOqODOO
oq U

o R e N A

gbooogo

5.2 TDCecalibrationO 00O TQUUOUOOOOO

0 (3.5.4),(4.12) 00000 ROOTO fittingOD O OO ODODOOOO
gooo

5.3 pick-off 1D DDOOOOOM

0000004420000 710, /s, 0000000000000
goodgobboboooooboo
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N:0<EZ<o600OOOOOOO0OO

N 0< E<440000000000
Ny:baseOOOOOOOOOOOO

Ny : N,JOOO0O<E<440000000000
N, - OOO0OO3yOooood

Nyex : 0000 pick-of 000000

Niy: 000D pick-of 000000
Ng‘W:DDDD yUboogd
Nrygr: THROOOOOOOOOO
€3y Nrur/(Nrar + N3y)
00000 wery0O0O0O

_ Dpiek _ 3Npiew _ §(1 e )Npick _ 3wz (5.2)

I's, 2N§k'y 2 ! N3, 2y
w=1- e, (5.3

P
y = N3y (5.5)
000 N,N, Ny, N,y 000000000000
Ny
=N-—-—N, 5.6
' Nyt >0
NN,
= 5.7
V=N (5.7)
Nrpg

€3y = ————— 5.8
" Newr+y (58)

O000QUO0O00 o0 0000b100000000000000O0DO
gobobodgo

Nle Nbl 2 O Ny, 2 ON, 2 OoN, 2
o = £ SN () 1 ()4 (32)° (69

N VANN7Y N N, N
a——iNﬂWVKUM)2+(UM)2+(““ﬁ2 (5.10)
v Nbl N1 Nb Nbl .
au:ivktj2+(ﬁﬁ2 (5.11)

00000 ADO0O0O0O0000OOOOOOO0O0O000VAOOOON, Ny, Ny, Ny,
000000000000000
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U o5.1: 00000

goon

N

Ny

NTHR

100 < T < 150
150 < 'T < 200
200 < T <250
250 < T < 300
300 < T < 350
350 < T <400
400 < T < 450
450 < T < 500

6010
3575
2598
1693
1052
882
012
371

4182
2443
1797
1084
661
545
320
239

3892
2674
2156
1260
854
826
420
294

U 5.2: 00

gogon

oN

O'N1

UFpick /F3'y

100 <'T < 150
150 <'T < 200
200 < T <250
250 < T < 300
300 < T < 350
350 < T < 400
400 < T < 450
450 < T < 500

75.5241
59.7913
50.9706
41.1461
32.4345
29.6985
22.6274
19.261

64.6683
49.4267
42.3910
32.9242
25.7099
23.3452
17.8885
15.4596

3.278x 1072
3.211x1072
3.180x 1072
3.610x 1072
3.862x 1072
3.763x 102
4.787x 1072
5.429% 102

O 5.3: baseO OO

Ny

O'Nb Nbl O Ny,

788 28.071 657 25.6320
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| gamma_pick/gamma_3gamma vs time X%/ ndf 0.09467 / 2
po 3561+ 1
B pl 1.398e+07 + 1.414
r 2 g +
0.28— P 3558+ 1
0.26/—
0.24 o —
I — —— R M R
0.22f— —
0.2
0.18[—
0.16[—
oo e b by by b
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O 5.1: pick-of UDODOODODO

gboboobooodgbobobodb
000000000 (5.11)0D000000 (b.1)DOD0ODOOoOoOoDoO
0 (5.12)0 fittingD OO O O0O0OO0O00 pOqOO000000O00OO

t

Lpick/T'sy = peXp(—g) +r (5.12)

p = 3.56073 x 10? & 1.00005 (5.13)

q = 1.39797 x 10% 4+ 1.41421 (5.14)

r = —3.55832 x 10 & 1.00002 (5.15)

I /T3, 0000000000000000000000

1

N(t) = No exp(—g(t —pgexp(—t/q))) + B (5.16)
Y

000000000000000000000000
T3, = 114.67 &+ 6.00[ ns] (5.17)

gooo
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